

服装箱包抽检,三成多不合格

标注97%棉成分,实测不到70%;有的手包有害染料超标80%

通讯员 张允革 刘萍婷 本报记者 马焱

年底了,各类打折促销活动引得人忍不住买买买。近期,浙江省工商局在杭州、绍兴、嘉兴、湖州、台州、金华、丽水、衢州、舟山等九个地区组织了流通领域成人服装、箱包和床上用品三类商品的质量抽检,共抽检商品共215批次。其中成人服装不合格检出率为30%;箱包抽检不合格检出率为40%;床上用品不合格检出率为5%。此次检测不合格商品涉及多个品牌,包括标称艾莱依、红蜻蜓、稻草人、袋鼠、达芙尼、长相知等。

纤维含量与产品标示不符为成人服装主要问题

据悉,本次成人服装抽检发现的不合格项目主要集中在:纤维含量、耐干湿、汗渍摩擦色牢度等方面。

其中,纤维项目有13个批次不合格。如标称香港G5G6服饰集团有限公司生产,品牌为“G5/G6”,款号为1DGEE4323291的风衣,标注面料为:棉97%、氨纶3%,实测值:棉69.6%、聚酯纤维29%、氨纶1.4%;里料为涤纶100%,实测值:聚酯纤维100%。

色牢度有9个批次不合格,色牢度差的纺织产品,染料容易脱落和褪色,且脱落的染料分子或重金属离子可能通过皮肤被人体吸收。

使用说明有11个批次不合格,主要表现

在产品所标注的标识不完整、形式不符以及内容不准确等方面。如无制造者的名称和地址、产品名称、维护方法、执行的产品标准和安全类别等项目。

有的箱包有害染料超标 床上用品色牢度不够

箱包的不合格项目主要有:振荡冲击性能、可分解有害芳香胺染料和标志等指标不合格。

振荡冲击性能有29个批次不合格。该指标不合格,不仅背提包、箱包无法正常使用,还会在使用中存在一定的财产安全隐患。

可分解有害芳香胺染料指标有1个批次不合格,标称为广东尚品服饰实业有限公司生产的“REDDRAGONFLY红蜻蜓”牌男式横身手提包,检出可分解有害芳香胺染料(3,3-二甲氧基联苯胺)含量为54.1mg/kg,超出标准限量值(30mg/kg)的80.3%。可分解有害芳香胺染料是影响人体健康的重要安全指标,如果可分解有害芳香胺染料被皮肤吸收,会在人体内扩散,对人体的健康和安全性具有潜在的危险性。

此次抽检涉及的3批次不合格床上用品,主要是耐湿摩擦色牢度和耐干摩擦色牢度不达标。如标称“制造商:海门市老纺车家用纺织品厂/上海老纺车纺织品有限公司(监制)”的,品牌为“老纺车”,款号为FKL16595金玉良缘的全棉生态磨毛四件套,面料耐湿色牢度(沾色)达不到 $\geq 2-3$ 标准限值要求。

盒马鲜生解百店昨营业



本报讯 昨天,盒马鲜生在杭州的第二家门店解百新元华店正式对外营业。该店面积达到10000平方米,是全国最大的门店之一。

杭州解百商贸集团的副总经理倪伟忠表示,解百所在的位置,做零售已经有99年的历史了,2018年9月,解百要举行百年庆典。“盒马是个自带流量自带IP的新零售网红,我们自然非常欢迎它的人驻,这也标志着解百从传统零售正式走进新零售。我们看中的是盒马线上线下一体化的全新模式,这是真正代表未来的商业模式。”

最令人羡慕的是已住上“盒区房”的市民了。“盒区房”,即盒马门店周边3公里范围内的居住区。凡是在盒马3公里免费配送范围内的消费者,可享受APP下单、最快30分钟配送到家的服务。并且,盒马不设消费门槛,哪怕是买一盒牛奶或者一包蔬菜,都可以享受免运费;如果消费者对商品不满意,APP上还可无条件退款。盒马不仅有线下门店和线上APP,门店还提供海鲜的现场加工服务和配送到家服务。

盒马拥有来自全球范围的丰富商品,其中,进口海鲜成为盒马的招牌商品。帝王蟹、波士顿龙虾、面包蟹、皮皮虾等,都是过去一年在全国各大门店的爆款商品。 本报记者 华姣

《阿里年薪40万招60岁以上老人》后续

一天收到1200份简历 最年长的83岁

本报讯 前天,钱报记者采写的淘宝一只“阿里年薪40万招60岁以上老人”的稿件,成了新闻热点。昨天,记者阿里巴巴方面了解到,这则招聘信息仅上线1天,就收到1200份简历,并且不断有新的简历涌入。“大伯大妈们真的太热情了,可把宝宝感动坏了。”淘宝官方微博卖萌地表示自己看简历看得累坏了。

求职者中,年龄最大的已83岁高龄,是一名来自杭州的退休科研人员。求职者中,男女比例3:7,平均年龄约为59.7岁,还有若干“70后”、“80后”、“90后”投递简历,怒刷“存在感”。其中,最小求职者出生于1995年,是应届毕业生。真是应了网友那句话:“我觉得自己所有条件都符合,就是年龄差了三十多岁。”

从第一轮收集的简历来看,求职者大多来自江浙沪,远的有云南、台湾等省。在学历背景等方面,大专本科学历占比高达一半,包括清华北大等名校背景。更有不少博士、硕士学历,还有海外背景,能使用双语进行求职申请。退休前,他们大多是教师、公务员、医务人员、警察、司法人员,还有的曾经搞核研究、生物学等高精尖学科。不少有求职者反馈,自己“淘宝工龄”高达十年以上。

针对这场意外走红的这场招聘,淘宝表示,“目前工作人员正在加班加点筛选简历,并将很快安排候选人参加线下沟通会,也会邀请淘宝产品经理跟老年候选人们进行深度沟通。”

据了解,目前淘宝上共计有3000万老年使用者(年龄50岁以上)。 本报记者 朱银玲

中行外汇专长 贷外汇选中行

中国银行外汇贷款业务

- 币种覆盖全球主要货币,可办理跨境人民币业务
- 提供美元、欧元、日元、英镑等多种币种
- 服务网络覆盖全球主要城市,实现全球无缝对接
- 手续简单,放款速度快,到账及时

中国银行 BANK OF CHINA